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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) K13
Nama Sekolah : MA ANNAJAH
Mata Pelajaran : Muatan lokal (kaligrafi)
Kelas/Semester : XN
Materi Pokok . BELAJAR KAIDAH KHAT NASKHI
Alokasi Waktu 45 menit
Pertemuan S Y/

I.  KOMPETENSI INTI (KI)
1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.
2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru.
3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (menulis, melihat ) dan menanya
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan
benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah.

II. KOMPETENSI DASAR (KD) DAN INDIKATOR
1. mensyukuri kesempatan dapat mempelajari kaligrafi sebagai seni peninggalan sejarah
peradaban islam.
2. Menunjukkan perilaku santun dan peduli dalam melaksanakan komunikasi antar pribadi
dengan guru dan teman.
3. Menunjukkan perilaku jujur,disiplin, percaya diri, dan bertanggung jawab dalam
melaksanakan komunikasi transaksional dengan guru dan teman.

2.1 Menuliskan huruf hijaiyah sesuai dengan gaidah

2.2 Menuliskan kalimat yang sesuai dengan gaidah

I11. Tujuan Pembelajaran
Setelah menerima materi pembelajaran diharapkan siswa dapat :
1. Mampu menuliskan huruf hijaiyah sesuai dengan gaidah khat naskhi

2. Mampu menuliskan khat naskhi yang tersambung sesuai dengan gaidah
3. Mampu menuliskan contoh salah satu kalimat (Lafadz) sesuai dengan gaidah naskhi



IV. Materi Pembelajaran
Sistem penulisan gaidah khat NASKHI

V. Metode Pembelajaran
1. Ceramah
2. penugasan
3. Tanya jawab

VI. Media, Alat dan Sumber Pembelajaran
1. Buku

2. Spidol khot
3. Papan tulis

VII. Langkah-langkah Pembelajaran

NO

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN

METODE

WAKTU

Sumber/
Media
belajar

PENDAHULUAN

10 menit

Menyampaikan salam pembuka

Absensi kelas

Menyampaikan tujuan pembelajaran

Menuliskan huruf hijaiyah sesuai dengan gaidah
Menuliskan contoh salah satu kalimat sesuai dengan
gaidah

aogrwbdE

Ceramah

KEGIATAN INTI

30 menit

1. Siswa menuliskan huruf hijaiyah sesuai dengan gaidah
khat naskhi

penugasan

Buku




Siswa menuliskan khat naskhi Yang tersambung

siswa mempraktekan cara membuat salah satu kalimat
yang sesuai dengan pola gaidah naskhi

Siswa di suruh membuat kalimat dengan arahan yang
berupa contoh

Guru memberikan sesi Tanya jawab tentang materi
yang belum di pahami




I1l. | PENUTUP 5 menit
Ceramah
1. Menugaskan pada siswa untuk membuat tulisan
melalui sebuah kalimat yang sesuai dengan sistem
penulisan gaidah naskhi
2. Guru memberikan motivasi belajar kepada siswa
3. Guru menutup pelajaran.
VIII. Penilaian
1. Teknik Penilaian
ASPEK YANG DIAMATI
NO. NAMA Kerapian Ketepatan KET.
tulisan kalimat

1. Abdillah Aljauzi 2 :
2. Ahmad Ilal Gazali B B
3. Akbar hasian jaelani B B
4. Alfian fawahid B B
3. Baeturrozi C C
6. Fathul haris C c
7. Hasan C C
8. Husen B B
9. Irzan wadi C C
10. | Iswandi C C
11. | Jaelan usburyi - -
12. | M. Kholid fikri B B
13. | Muhammad idris C C
14. | M. saepol ansory D C
15. | Muhammad mubayani B B
16. | Rifqi sofyan ali B B




17. | Saelul mukarrami C C
18. | sahrul gunawan C C
19. | Suhandi C C
20. | Sultan B B
21. | Urfan hasibuan C B
22. | Zazri kurniawan C C
23. | Zian ilhami C B
24. | Ardiyanto - -
25. | Fikran abid - -
26. | Candra wirawan - -
27. | llham jayadi - -
28. | Luky rahman C C
29. | Rajhan A C B

Keterangan : A = sangat baik

B = baik
C=cukup

D= kurang




Sesela, 18 Juli 2020

Mengetahui,

Guru mata pelajaran Kepala MA Anajah

Dedi jayadi, S.Pd Muhammad Husni, S.Pd.I
NIP. NRG. 101386957009




